

ский ТОС); «Создание зоны здоровья и отдыха в селе Юрьевка «Отдыхаем всем селом» (Юрьевский ТОС).

Реализуется программа «Повышение качества жизни граждан пожилого возраста в Губкинском городском округе на 2018-2020 годы», направленная на улучшение качества жизни пожилых людей, повышение степени их социальной защищенности. Специалисты Комплексного центра социального обслуживания населения используют в своей работе различные технологии социального обслуживания. Наряду с предоставлением социальных услуг на дому применяются альтернативные формы социального обслуживания: «Детский сад для пожилых», «Санаторий на дому», «Приемная семья 60+», «Помощник на дому». С начала года за предоставлением услуги «Детский сад для пожилых» обратились шесть человек. Услуга «Санаторий на дому» включает в себя комплекс реабилитационных мероприятий, направленных на лечение и профилактику различных заболеваний. В настоящее время шесть гражданам предоставлена эта услуга. Специалисты учреждения выявляют потребность граждан, утративших способность к самообслуживанию в связи с преклонным возрастом, болезнью, инвалидностью, в услуге «Помощник по уходу». В настоящее время заключено три договора с пожилыми людьми. Реализация услуги «Приемная семья 60+», рассматривается как форма жизнеустройства. Пожилой человек входит в приемную семью с намерением преодолеть одиночество, получить необходимый уход. Сегодня с Комплексным центром заключен один договор на предоставление этой услуги. Комплексный характер деятельности учреждения позволяет предоставлять социальные услуги гражданам, как находящимся на социальном обслуживании, так и всем нуждающимся пожилым гражданам и инвалидам. По вопросу предоставления социального обслуживания можно обращаться в МБУ «Комплексный центр социального обслуживания населения», по телефонам 5-14-47 и 5-54-64.

Информационно-аналитический отдел

Капитальный ремонт гимназии продолжится

Коронавирус внёс существенные коррективы во все сферы, не исключение – капитальный ремонт губкинской гимназии № 6, где после снятия режима самоизоляции нужно наверстывать упущенное и по времени, и по финансам.

Рабочая встреча на площадке капитального ремонта гимназии № 6 состоялась по инициативе представителей Лебединского ГОКа – Андрея Замулы, руководителя группы внешних социальных программ комбината, депутата Совета депутатов, члена управляющего совета гимназии, и Владимира Евдокимова, директора по социальным вопросам предприятия.

Во встрече приняли участие директор УКСа Виктор Семендяй и директор гимназии №6 Сергей Вольваков, представители управления образования и общественности.

Капитальный ремонт гимназии начался летом прошлого года. Все работы шли по графику. Но, к сожалению, в последнее время темпы на внутренней отделке замедлились по объективным причинам. Это вызывает естественную обеспокоенность, тем более начало нового учебного года не за горами.

«Сумма первоначального контракта составляла 117 миллионов рублей, – напомнил директор УКСа Виктор Семендяй. – В роли генподрядчика выступает ОГБУ УКС Белгородской области. Никаких нареканий к качеству исполнения и срокам внутренних отделочных и внешних фасадных работ у нас нет. На сегодня выполнено 75 –



Виктор Семендяй, Сергей Вольваков, Андрей Замула, Владимир Евдокимов

славные традиции в системе образования, – подчеркнул он. – Весь коллектив учебного заведения, родители и учащиеся старались максимально подготовить гимназию к ремонту. И все мы внимательно следим за ходом работ. Очень надеемся на помощь Лебединского ГОКа, Совета депутатов, администрации городского округа».

Сергей Петрович с удовлетворением добавил, что число учащихся в последние годы растет. К 1 сентября комплектуются три первых класса. Общее число учащихся приблизится к 700. Также директор гимназии обратил внимание на то, что условия обучения в обновленной гимназии ста-

большую общественную значимость, оказывает большое влияние на формирование современной образовательной среды в Губкине.

«Соглашением о социально-экономическом партнерстве предусмотрено выделение 25 миллионов рублей на приобретение мебели и оборудования, – сообщил Владимир Евдокимов. – Гимназия должна быть укомплектована по современным стандартам. Что касается непростой сложившейся ситуации с завершением капитального ремонта, мы проработаем возможность привлечения дополнительных средств, чтобы он продолжился согласно графику, включая внутреннюю отделку и